Belső vizsga 10.o         Középszint, 2008. május 19.
II/A rész
7. feladat.

Egy rombusz átlói 3 és 6 cm hosszúak.

a/ Mekkora az oldala?                                                                                                      (3 pont) 
b/Mekkora a területe?                                                                                                      (2 pont) 
c/ Mekkorák a szögei?                                                                                                     (5 pont) 
d/ Mekkora a beírható kör sugara?   /Készíts jól áttekinthető ábrát!/                          (4+2 pont)

Megoldás:  

a) Legyen O a középpont. Az AOB háromszögben 
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d) A rombusz érintőnégyszög, ezért a magasság a kör átmérője.(2 pont)  
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8. feladat
Ábrázolja a következő függvényt!
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                                                        Ábrázolás:         ( 3 pont)
b/ Milyen szélső értéke van a függvénynek? (minimum- vagy maximumhely?)
  Határozd meg a helyét és értékét!                                                                               (3 pont)
c/ Vizsgáld meg a következő egyenlőtlenséget! 
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                                 (5 pont)
d/ A következő függvény hol metszi az előző függvényt?                                           (4 pont)
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    (Próbáld meg először átalakítani, majd ábrázolni!)

Megoldás:  

a)
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b) 
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 közül a 3 nem jó!

II/B. rész
A következő 3 feladat közül kettőt kell kiválasztanod!

 9. feladat

A/ Az 1,2,3,4 számjegykártyákból hány háromjegyű szám képezhető, ha mindegyikből csak egy-egy darab van?                                                                                                           (6 pont)
Megoldás:  
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B/  A felsoroltak közül hány osztható hárommal?                                                           (4 pont)
Megoldás:  A számjegyek összege osztható hárommal; 1,2,3  vagy  2,3,4 választható, 
azaz 12 eset

C/ Találomra kiválasztunk a háromjegyűek közül egyet. Mennyi a valószínűsége, hogy hattal osztható lesz?                                                                                                                    (6 pont)
Megoldás:  
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D/ Ha a számjegyeket többször is felhasználhatjuk, akkor hány darab háromjegyű szám írható fel?  (4 pont)

Megoldás:  
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10. feladat
Egy szabályos négyoldalú gúla minden éle egyenlő, a =4m.
a/ A palástját papírral befedjük! Mekkora területű papírt kellene kivágni?                 (4 pont)
b/ Milyen magas lenne a gúla?                                                                                     (3 pont)   

c/ A gúla magasságának felénél elvágjuk a testet az alaplappal párhuzamosan. Mekkora a kimetszett síkidom területe?                                                                                         (3 pont)                    
d / Mekkora szöget zár be az oldalél az alaplappal?                                                     (4 pont )
e/ Az oldalélek közül válaszd ki az egyiket, és határozd meg, hogy melyik pontja lesz az alaplap középpontjához legközelebb?                                                                         (4 pont)

Készíts áttekinthető ábrát!                                                                                        (2 pont)
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Megoldás:  

a) 
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b) AOE háromszögben: 
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e) Mivel az AOE háromszög egyenlő szárú [d) feladat], az AE él F felezőpontja van legközelebb O-hoz. 
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11.feladat
Egy tizedik osztály tanulóit megkérdezték, hogy kinek hány testvére van. Az alábbi gyakoriság táblázatot kapták:
	Testvérek száma
	0
	1
	2
	3
	5

	gyakoriság
	8
	15
	5
	2
	1


A/ Mennyi a testvérek átlagos száma ebben az osztályban?                                           (3 pont)
B/ Mennyi a testvérek számának módusza, és mediánja?  (A definiciót is add meg!)   (4 pont)                                     
C/ Ábrázold kördiagrammal a relatív gyakoriságot! (Pontosan add meg %-ban és fokban is a körön felvett értékeket; jelöld satírozással vagy színessel a tartományokat!)                 (8 pont)
D/ Az osztályból évvégén két tanuló távozott, egyiknek 5 testvére, a másiknak 3 testvére van. 
Hogyan változott a módusz, medián és az átlag? Add meg most is pontos értéküket!

                                                                                                                                         (5 pont)

Megoldás:  

a) 
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b) módusz = 1, medián = 1
c)
	Testvérek száma
	0
	1
	2
	3
	5

	relatív gyakoriság
	25,8
	48,38
	16,13
	9,68
	0,01

	középponti szög
	92,9
	174,2
	58
	34,83
	3,6


d) módusz = 1, medián = 1, átlag = 1
Bonyhád, 2008. május 19.                                                       Jó munkát kívánunk!
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